
Niederschrift

Über die Sitzung des Ortsgemeinderates Winkel vom
14.11.2013

Anwesend waren unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Jörg Prescher die Ratsmitglieder:
Tauer Norbert, Jax Friedhelm, Wartner Herrmann, Jax Paul, Hölzer Rudolf 

Entschuldigt: Jax Stefan 

Der Vorsitzende stellte die fristgerechte Einladung fest und begrüßte die Anwesenden.

Öffentliche Sitzung

TOP 1 Allgemeine Informationen

Der Vorsitzende informierte die Ratsmitglieder über die offenen Maßnahmen des Wegebaus 
im Rahmen des beschleunigten Zusammenlegungsverfahrens.

Gegen die  Einrichtung des Energieparks Gillenfeld / Ellscheid bestanden keine Bedenken.

TOP 2 Vorbereitung der Prüfung der Jahresrechnung 2012

Die Unterlagen zur Prüfung der Jahresrechnung wurden dem ältesten Ratsmitglied 
übergeben. Als Termin für die abschliessende Entlastung des Bürgermeisters und 
Ortsbürgermeisters sowie derren Beigeordneten wurde der  28.11.2013 festgelegt.

TOP 3 Fragen, Wünsche, Anregungen.

 Auf Anregung eines Ratsmitgliedes soll der hinter dem Gemeindehaus befindliche 
Revisionsschacht mit einer neuen Stahlplatte versehen werden, da die derzeitige 
Abdeckung brüchig geworden ist. 

 Darüber hinaus wurde angeregt und vom Gemeinderat zugestimmt die sich ebenfalls 
hinter dem Gemeindehaus befindenden Fichten durch den Revierleiter entfernen zu 
lassen.Ebenfalls sollen mehrere Bäume hinter und vor dem Friedhof entfernt werden.

 Bezüglich der Ausschreibung zur Besetzung der Stelle als Gemeindearbeiter wurden 
offenen Fragen vom Vorsitzenden beantwortet. Derzeit liegt eine Bewerbung vor. Der
Bewerber soll, sofern keine weiteren Bewerbungen  bis zur nächsten Sitzung 
vorliegen, eingestellt werden.

 Um die Sanierungsarbeiten an der Kapelle in Oberwinkel durchführen zu können fehlt
noch die Kostenschätzung von Herrn Hornung (Kreisverwaltung) Der Vorsitzende 
wird aufgefordert hieran zu erinnern, damit die Maßnahme in 2014 durchgeführt 
werden kann.

 Bezüglich der Erneuerung der K14 gab es mehrere Fragen die sich auf den weiteren 
Fortgang der Arbeiten speziell während des Winters und das Schneeräumen 
bezogen. Nach Kenntnis des Vorsitzenden sollen die Bauarbeiten erst wieder im 
Frühjahr fortgeführt werden. Die K14 soll während dieser Zeit wieder für den Verkehr 
geöffnet werden und seitens ebenfalls durch die Straßenmeisterei von Schnee und 
Eis befreit werden. Der Busverkehr wird ebenfalls bis zur Wiederaufnahme der 
Bauarbeiten eingerichtet.



Die Sitzung wurde um 22:00 Uhr geschlossen. 

Jörg Prescher
(Ortsbürgermeister)


